
 
 

LAMPIRAN 

 

 

 

 



 
 

 

 



 
 

 

  



 
 

 

Perhitungan nilai VIS kolesterol terhadap rerata seluruh peserta 

  
       

   
 x 100%  = 15.4 VIS = 

    

   
 x 100 = 203 

  
       

   
 x 100%  = 0,6 VIS = 

   

   
 x 100 = 7,8 

  
       

   
 x 100%  = 12,9 VIS = 

    

   
 x 100 = 169 

  
        

   
 x 100%  = 8,6 VIS = 

   

   
 x 100 = 113 

  
       

   
 x 100%  = 1,8 VIS = 

   

   
 x 100 = 23,6 

  
       

   
 x 100%  = 8,02 VIS = 

    

   
 x 100 = 105 

  
       

   
 x 100%  = 4,9 VIS = 

   

   
 x 100 = 64 

  
       

   
 x 100%  = 9,2 VIS = 

   

   
 x 100 = 121 

  
       

   
 x 100%  = 12,9 VIS = 

    

   
 x 100 = 169 

  
       

   
 x 100%  = 7,4 VIS = 

   

   
 x 100 = 97 

  
       

   
 x 100%  = 6,17 VIS = 

    

   
 x 100 = 81 

  
       

   
 x 100%  = 16,0 VIS = 

    

   
 x 100 = 210 

  
       

   
 x 100%  = 4,9 VIS = 

   

   
 x 100 = 64 

  
       

   
 x 100%  = 3,08 VIS = 

    

   
 x 100 = 40 

  
       

   
 x 100%  = 3,7 VIS = 

   

   
 x 100 = 49 

 

 



 
 

Perhitungan nilai VIS  trigliserida terhadap rerata seluruh peserta 

 

  
      

   
 x 100%  = 27,4 VIS = 

    

   
 x 100 = 360 

  
       

   
 x 100%  = 0,76 VIS = 

    

   
 x 100 = 10 

  
       

   
 x 100%  = 21,3 VIS = 

    

   
 x 100 = 280 

  
       

   
 x 100%  = 14,5 VIS = 

    

   
 x 100 = 190 

  
       

   
 x 100%  = 6,8 VIS = 

   

   
 x 100 = 89 

  
       

   
 x 100%  = 13,7 VIS = 

    

   
 x 100 = 180 

  
       

   
 x 100%  = 3,8 VIS = 

   

   
 x 100 = 50 

  
       

   
 x 100%  = 6,8 VIS = 

   

   
 x 100 = 89 

  
       

   
 x 100%  = 12,2 VIS = 

    

   
 x 100 = 160 

  
       

   
 x 100%  = 12,2 VIS = 

    

   
 x 100 = 160 

  
       

   
 x 100%  = 6,1 VIS = 

   

   
 x 100 = 80 

  
      

   
 x 100%  = 26,7 VIS = 

    

   
 x 100 = 351 

  
       

   
 x 100%  = 14,5 VIS = 

    

   
 x 100 = 190 

  
       

   
 x 100%  = 6,1 VIS = 

   

   
 x 100 = 80 

  
       

   
 x 100%  = 6,8 VIS = 

   

   
 x 100 = 89 

 

 

 

 

 



 
 

Perhitungan nilai VIS kolesterol terhadap nilai reference dari insert kit 

 

  
       

   
 x 100%  = 17,4 VIS = 

    

   
 x 100 = 229 

  
       

   
 x 100%  = 1,8 VIS = 

   

   
 x 100 = 24 

  
       

   
 x 100%  = 15,1 VIS = 

    

   
 x 100 = 198 

  
       

   
 x 100%  = 6 VIS = 

 

   
 x 100 = 78 

  
       

   
 x 100%  = 4,2 VIS = 

   

   
 x 100 = 55 

  
       

   
 x 100%  = 10,2 VIS = 

    

   
 x 100 = 134 

  
       

   
 x 100%  = 7,2 VIS = 

   

   
 x 100 = 94 

  
       

   
 x 100%  = 6,6 VIS = 

   

   
 x 100 = 89 

  
       

   
 x 100%  = 10,2 VIS = 

    

   
 x 100 = 134 

  
       

   
 x 100%  = 4.8 VIS = 

   

   
 x 100 = 63 

  
       

   
 x 100%  = 3,6 VIS = 

   

   
 x 100 = 47 

  
       

   
 x 100%  = 18 VIS = 

  

   
 x 100 = 236 

  
       

   
 x 100%  = 2,4 VIS = 

   

   
 x 100 = 31 

  
       

   
 x 100%  = 0,6 VIS = 

   

   
 x 100 =7,8 

  
       

   
 x 100%  = 1.2 VIS = 

   

   
 x 100 = 15, 7 

 

 



 
 

Perhitungan nilai VIS  trigliserida terhadap nilai reference  dari insert Kit 

 

  
      

   
 x 100%  = 33, 5 VIS = 

    

   
 x 100 = 440 

  
       

   
 x 100%  = 9,1 VIS = 

   

   
 x 100 = 119  

  
       

   
 x 100%  = 27,9 VIS = 

    

   
 x 100 = 367 

  
       

   
 x 100%  = 4 VIS = 

 

   
 x 100 = 52,6 

  
       

   
 x 100%  = 2,1 VIS = 

   

   
 x 100 = 27,6 

  
       

   
 x 100%  = 20,9  VIS = 

    

   
 x 100 = 275 

  
       

   
 x 100%  = 4,8 VIS = 

   

   
 x 100 = 63.1 

  
       

   
 x 100%  = 2,1 VIS = 

   

   
 x 100 = 27,6 

  
       

   
 x 100%  = 2,7 VIS = 

   

   
 x 100 = 35,5 

  
       

   
 x 100%  = 2,7 VIS = 

   

   
 x 100 = 35,5 

  
       

   
 x 100%  = 2,8 VIS = 

   

   
 x 100 = 36,8 

  
      

   
 x 100%  = 32,8 VIS = 

    

   
 x 100 = 431 

  
       

   
 x 100%  = 4 VIS = 

 

   
 x 100 = 52,6 

  
       

   
 x 100%  = 2,8 VIS = 

   

   
 x 100 = 36,8 

  
       

   
 x 100%  = 2,1 VIS = 

   

   
 x 100 = 27,6 

 

 



 
 

Foto dokumentasi 

 

 

 

 

 

 

  



 
 

 

 



 
 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 



 
 

 


